
LOOKING AHEAD
Education and employment opportunities are big considerations when figuring 

out where you’re going. We asked what you think your prospects are like in 

greater Christchurch and where you might find yourself in the coming years.
Young people actively participate 

in greater Christchurch as 
students, employees, employers and 

leaders. We need to understand your 
needs now to ensure the right decisions 
are made for the future.
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OPPORTUNITIES IN 
GREATER CHRISTCHURCH

EDUCATION
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EMPLOYMENT
OPPORTUNITIES

CAREER ADVANCEMENT
OPPORTUNITIES

AGREE THAT ‘THERE ARE GOOD 
OPPORTUNITIES FOR EDUCATION FOR ME 
IN GREATER CHRISTCHURCH IF I WANTED 
TO STUDY  
OR TRAIN’. 75%
AGREE THAT ‘THERE ARE GOOD 
EMPLOYMENT OPPORTUNITIES FOR ME IN 
GREATER CHRISTCHURCH IF I WANTED TO 
FIND EMPLOYMENT OR CHANGE JOBS’. 52%
AGREEVV THAT ‘THERE ARE GOOD 
OPPORTUNITIES FOR ME TO ADVANCE 
WITHIN A CAREER WITHIN GREATER 
CHRISTCHURCH’.  57%

DON’T KNOWSTRONGLY DISAGREEDISAGREE
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UNSURE WHERE 
THEY WILL SETTLE

OUTSIDE GREATER 
CHRISTCHURCH

28% SCHOOL STUDENTS

27% TERTIARY STUDENTS

40%  IN WORK, UNEMPLOYED OR  
               CARING FOR CHILDREN

37% SCHOOL STUDENTS

30% TERTIARY STUDENTS

23%  IN WORK, UNEMPLOYED OR  
		      CARING FOR CHILDREN

35% SCHOOL STUDENTS

43% TERTIARY STUDENTS

37%  IN WORK, UNEMPLOYED OR  
		      CARING FOR CHILDREN

AGREESTRONGLY AGREE

TYPES OF JOB SOUGHT BY SCHOOL STUDENTS INTENDING TO LEAVE IN 2013

Greater  
Christchurch


